П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний по проекту Внесение изменений и дополнений в правила землепользования и застройки сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан
 




 
Дата проведения: 10 мая 2017 года

Место проведения:  РБ, сельское поселение Чесноковский сельсовет, 
с. Чесноковка,  ул. Лесная, 1
здание администрации сельского поселения Чесноковский сельсовет   
Начало заседания:  «15 час. 00 мин.»
Председательствует:
Паличев К. И. – заместитель председателя комиссии - главный архитектор  муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан.
Президиум:  
Тимербулатова А. Ф. – глава сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан. 
Симонов Н. А. –  Управляющий делами сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан.
Бикметов Р. Д. – депутат сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район  Республики Башкортостан.
Аюпова Е. Д. – депутат округа № 3 сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район  Республики Башкортостан.
Секретарь комиссии:

Корокозова Т.А.  начальник отдела проектирования и градостроительства Муниципального автономного учреждения «Управление землеустройства, архитектуры и строительства  муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».
На заседании присутствуют жители сельского поселения Чесноковский сельсовет, представители религиозной организации «Махаля Нур». 
Всего присутствуют 11 человек. (Журнал регистрации прилагается).

Присутствующие заслушали выступающих:


Паличев К. И. (заместитель председателя комиссии) - открыл заседание, представил членов комиссии, сообщил, что Советом сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан от 22 марта 2017 года за № 177 принято решение о проведении публичных слушаний по проекту «Внесение изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан»  в связи с представлением Прокуратуры Уфимского района, требующей устранить несоответствие графической части и текстовой части Правил землепользования и застройки сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район в части применения рекреационных зон. Отдельно проектная документация по данному вопросу не разрабатывалась, поскольку речь идет о конкретных зонах и применения в них конкретных регламентов. 
Вопрос был в следующем: участок занят культовым объектом – мечетью, на него Правилами землепользования и застройки был установлена территориальная зона – «Р-1», которая не позволяет размещение капитальных объектов. Необходимо изменить его на «Р-2», юридически правильно и процессуально.  
Обращение по данному вопросу было одно - от религиозной организации «Махаля Нур». Суть обращения – жалоба местной мусульманской организации, которой был предоставлен земельный участок под размещение мечети и далее владельцем участка был размежеван с целью изменения вида его разрешенного использования под блокированную застройку. Отмежеванный земельный участок не был зарегистрирован, в связи с отказом Росеестра и в настоящее время судебные разбирательства заканчиваются не в пользу владельцев участка. Также, по данному вопросу поясню, что данный земельный участок был предоставлен религиозной организации до 1 марта 2013 года по акту выбора бесплатно. Предоставление земельного участка для жилищного строительства, в настоящий момент, в соответствии с требованиями действующего законодательства, возможно только посредством проведения аукционных торгов.  
Хасанов Р. Ш. (Председатель ММРО «Нур», имам-хатыб мечети, хаджи):

 
Ко  мне неоднократно обращаются пожилые, забытые, одинокие женщины: Что делать? Мы хотим помогать в содержании мечети, преподавать детям, ухаживать за огородом, но постоянно ездить сюда мы не можем. У нас есть квартиры, мы их отдадим, а вы постройте рядом с мечетью нам жилье. 

Мы с этим вопросом обращались к главе Республики, он отправил наше обращение к вам. Был ответ - земли нет. Но рядом с мечетью есть свободная площадь 30 соток, мы можем выделить ее под строительство блокированных домов, с целью поддержания старшего поколения. Эти женщины готовы вложить свой труд и знания в духовное воспитание молодежи. Мы занимаемся не бизнесом, а благородным делом. 


Кроме того, нам необходимы помещения для омовения, помещения для сторожа, для имама, для приготовления халяльной продукции, для социального магазина, складские помещения. Я обращался с этими вопросами к бизнесменам. Они готовы вложить свои деньги в развитие территории, но им нужно предоставить земельный участок, чтобы построить объекты и передать их нам в безвозмездное пользование. Они говорят, что проект надо разработать, утвердить, руководить процессом строительства, чтобы ничего не пропало. Посоветуйте, что мне делать? Мы хотим получить ясные и четкие ответы на свои вопросы.

Паличев К. И.:


Давайте по порядку. 


Чтобы разместить перечисленные необходимые объекты – назовем их вспомогательными к основному головному объекту мечети – это дом сторожа, дом имама, помещения для омовения и прочее, все это может расположиться в границах участка, предоставленного для обслуживания мечети, делить его нет необходимости. Магазин – это объект коммерческого использования, размещение его на данном участке не возможно. Принцип предоставления участка нарушать не будем.

Далее – земельный участок под жилье предоставляется исключительно через торги. Если у вас есть инвестор, вы можете с ним заключить договор подряда, для строительства вспомогательных сооружений в границах участка. Построенный (завершенный) объект будет передан вам безвозмездно. 

Содержание и обеспечение персонала земельными участками должно быть в рамках действующего законодательства, без нарушений.

Хасанов Р. Ш.:

Прокуратура Уфимского района нашла ошибку в Правилах землепользовании и застройки Чесноковского сельсовета в отношении статьи 34 Градостроительного Кодекса. Мы сейчас находимся в «Р-1», прошу это исправить. Мне нужно здесь установить зону «ОД-2».


Паличев К. И.:

  
Мы сейчас как раз обсуждаем этот вопрос, по этому поводу собрались, чтобы  исправить эту техническую ошибку и соблюсти принцип публичности. Окончательное решение будут принимать депутаты сельсовета.


Тимербулатова А. Ф.:

Если у вас были вопросы, почему вы раньше не пришли? Вы разделили участок, прошли кадастровый учет, но не прошли регистрацию, дошли до суда, прокуратуры и теперь задаете нам вопросы, что делать?


Паличев К. И.:


Ваш вопрос был всегда о блокированных домах, а не о вспомогательных сооружениях.


Хасанов Р. Ш.:


Что мне ответить моим инвесторам? Они пойдут с обращениями в «Единую Россию».

Паличев К. И.:


Вы обратились к нам со своими вопросами, зарегистрировали вчера обращение и мы обязательно вам ответим. Подготовим подробный ответ со ссылками на законодательство.


Хасанов Р. Ш.:


Что такое «Р-2»?


Паличев К. И.:


Это территориальная зона для размещения рекреационных и культовых объектов с возможностью обеспечения их вспомогательными объектами.


Тимербулатова А. Ф.:


Напишите заявление на имя главы Уфимского района с просьбой о размещении вспомогательных объектов, кроме жилья, на территории мечети и ваш вопрос будет решен.

Хасанов Р. Ш.:


Что мне ответить инвестору, который хочет строить исключительно на своем участке.


Паличев К. И.:


Данный участок находится в собственности у религиозной организации, для размещения мечети. Кроме того, согласно действующим санитарным нормам, данный конфессиональный объект имеет санитарно-защитную зону, как минимум пятидесяти метровую, в которой размещение жилья запрещено. Дом имама не является жилым объектом, он используется не постоянно, эпизодически.

Хасанов Р. Ш.:


В аренду я могу инвесторам предоставить участок?

Паличев К. И.:


Как вы предоставите земельный участок в аренду, на котором находится мечеть?  

Хасанов Р. Ш.:


Что мне делать с инвесторами, что им сказать? Условие для инвестирования было только при предоставлении земельного участка.


Паличев К. И.:


Мы обсудили этот вопрос. Юридически правильно выполнить эти требования не возможно.


Тимербулатова А. Ф.:


Мой папа тоже построил мечеть и продолжает помогать в ее содержании, ремонте, но не просит жить рядом с ней.

Паличев К. И.:


Ждем от вас заявления на имя заместителя главы администрации Уфимского района с просьбой о размещении необходимых вспомогательных сооружений на земельном участке, предоставленном под мечеть.


Поскольку, на этом повестка дня исчерпана, предлагаю публичные слушания по рассмотрению предложений по внесению изменений и дополнений в Правила  землепользования и застройки  сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан,   завершить.
 

По результатам публичных слушаний комиссия вынесет решение. Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Уфимские нивы» и на официальном сайте администрации сельского поселения Чесноковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан. 
	Члены районной комиссии  по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан
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