29 марта в 11.00 часов по местному времени Национальный банк по Республике Башкортостан Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации проводит вебинар для предпринимателей «Система быстрых платежей для бизнеса».
Система быстрых платежей (СБП) динамично развивается с 2019 года и предоставляет бизнесу различные варианты оплаты, в том числе по QR-коду и с применением NFC-технологии, что в условиях ухода с российского рынка бесконтактных платежных сервисов (Apple Pay, Google Pay) позволяет покупателям вернуться к уже привычной для них оплате смартфоном.
На вебинаре будут рассмотрены перспективы развития и преимущества системы быстрых платежей, порядок подключения организаций к СПБ, даны комментарии об уже реализованных способах приема безналичной оплаты с использованием СПБ. Слушателям будет предоставлена возможность задать интересующие вопросы.
Мероприятие состоится в формате видеоконференции с использованием сервиса iMind (ID 986-886-376, пароль не требуется). Инструкция по подключению прилагается.

